11Iro

Hms: Kouyp Urops
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2010 14:59:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.03.2010 18:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136346/answer/136347




YBaxaemsii Urops! I1paBaa - Kucta Takux pa3MepoB, He HapylLlawilas OTTOK MOYY U3 IIOYKH, HE
TpebyeT nedeHus. [[0CTaTOUYHO BHIOTHATL KOHTPONbHOE Y3U nodek 1 pas B 6 Mecstes. [Tpu
oricTpoM pocTe noka3aHo KT moyek. Yoauwu.



